

MT. DIABLO UNIFIED SCHOOL DISTRICT GOVERNING BOARD RESOLUTION 24/25-13

Designating the Phoenix as Olympic High School Mascot

WHEREAS Olympic High School has proudly served as a cornerstone of the Mt. Diablo Unified School District since 1975, fostering a unique and resilient culture, yet has not had a unifying mascot to represent its spirit and values.

WHEREAS a school mascot should embody the spirit of a school but also serve as a powerful symbol of pride, strength, and shared values that unite our school community.

WHEREAS Olympic High School is dedicated to nurturing students who are empowered to reach their full potential, who demonstrate resilience and tenacity, and who possess the competence and confidence to make decisions that positively impact their communities.

WHEREAS the students and staff at Olympic High School have thoughtfully engaged in a mascot selection process, choosing the Phoenix as their symbol - a representation of hope, renewal and perseverance, perfectly reflecting our commitment to second chances and the transformative power of education, and

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the Mt. Diablo Unified School District accept the student selection of the Phoenix as the mascot of Olympic High School.

AYES:	NOES:	ABSENCES:	ABSTENTIONS:		
Erin McFerrin, Board President			Linda Mayo Board	d Vice President	

Cherise Khaund, Board Member	Debra Mason, Board Member				
<u></u>					
Keisha Nzewi, Board Member	Dr. Adam Clark, Superintendent				
Resolution 24/25-13					
·					
Adopted at the meeting of the MDUSD Governing Board of Education on 9/11/2024					